

小飞机撞向曼哈顿大楼让纽约市民再度经历了“9·11”般的噩梦,但让他们痛心的还有另一个原因,遇难的飞行员科里·利德尔是纽约棒球“扬基队”身价达千万的明星投手。

# 富豪球星机毁人亡



利德尔(右)生前带棒球记者体验飞行

## 首富球队痛悼首席投手

据报道,纽约扬基棒球队俱乐部在获悉事故信息后很快宣布,飞机上的两名死者分别是该俱乐部球队的投手科里·利德尔和他的女私人飞行教练,而失事飞机归利德尔本人所有,警方透露他们在出事的现场发现了利德尔的护照。

“扬基队”经理乔治·斯特恩伯里纳在一份书面声明中表示:“这是整个‘扬基队’的悲哀,我谨代表我个人和全队球员,向科里·利德尔的遗孀梅勒妮、儿子克里斯托弗致以深深的哀悼。”

扬基队总教练托雷及全体球员对利德尔突然遇难十分哀伤,托雷更强调这是扬基队难以弥补的损失。在扬基队得以进入今年联赛四强的过程中,利德尔是不可或缺的关键球员。

据介绍,科里·利德尔今年34岁,身高1.80米,体重85公斤,是加州人。1997年他与梅勒妮·瓦雷拉结婚,儿子克里斯托弗·泰勒·科德尔今年才6岁。

利德尔1997年才进入美国棒球大联盟,他头一个效力的是纽约大都会,在大都会的战绩是七胜两败。之后他曾转战多支球队。

2006年7月,利德尔刚刚被“扬基队”买进,成为该



利德尔是纽约棒球“扬基队”的首席投手,此前曾效力于费城等地的多家球队

队的右投手明星球员。他最后一次比赛是上周六。他在季后赛第一轮扬基对老虎的第四战中上场救援,但那场比赛扬基以3:8输给老虎,也输掉问鼎美联冠军的机会。他的职棒生涯总成绩为82胜、72败。

美国《福布斯》杂志估计,“扬基队”已经成为美国职棒大联盟的首富,也是第一个价值超过10亿美元的球队,而作为首席投手的利德尔更是球队的明星,身价千万。

## 曾自夸驾机很安全

曾经指导过利德尔的奥克兰“运动家者”队教练朗恩·华盛顿说,利德尔大约8个月前才拿到飞机驾驶执照,两天前才把这架小飞机登记到自己名下。这架四座小飞机是他去年以18.7万美元买进的,飞行时间不到400小时,而他独立飞行的时间仅为95小时,可利德尔一度标榜开飞机非常安全。

上个月在接受《纽约时报》采访时,记者问他开飞机

是否安全,当时利德尔开玩笑说,扬基球迷不要担心他掉飞机,因为他的飞机有降落伞,万一出现故障可以缓慢降落。他还说,飞机在飞行当中引擎出故障的几率只有1%,而且这1%的飞机多数也都能平安降落,可没想到他竟然在微乎其微的事故几率中丧命!

## 该队曾有明星坠机

科里·利德尔遇难的消息让纽约市民立即想起另一件事:27年前,“扬基队”一名明

星投手就因飞机失事而丧命。

1979年8月2日,接球手瑟曼·芒森驾驶私人飞机在俄亥俄州坎顿遇难,时年32岁。瑟曼购买私人飞机只为更方便与身在俄亥俄州的家人团聚,没想到竟殒命飞机。瑟曼曾为“扬基队”立下赫赫战功,1977年、1978年“扬基队”连续两届成为全美联赛的冠军。瑟曼离去后,他的号码15号从此停用,而他曾用的衣柜,从此不再开启。

纽约市民将科里·利德尔的遇难与瑟曼的不幸联系在一起,开始相信这或许是一种宿命。

邱晴川 国广

## “扬基队”: 纽约人的心肝宝贝

纽约扬基棒球队是美国职业棒球大联盟中的一支队伍,英文名是New York Yankees。它是美国棒球联赛冠军的多次得主,如果不是当地居民,那么无论如何也体会不到纽约人对“扬基队”的痴迷程度。一本描写纽约人的漫画中曾经告诉初到纽约的人:“你若是想和纽约人交朋友,你就告诉他你是扬基队的铁杆球迷。”而如果纽约人让你在扬基队主场看球赛,那说明你们间的交情确实不错了。

晴川

## 【失事原因】

### 燃料故障降落伞失灵

事发当晚,纽约市及美国军方宣布事故原因已经排除恐怖袭击及天气原因。目前美国联邦航空管理局已经派出一个六人小组,赴现场对事件的原因展开调查。

目前事故原因初步定为燃料故障引发。据悉,在失事前,飞行员曾发出了紧急求助信号,并且报告说是燃料出现了问题。此外,失事飞机上装备有降落伞,失去动力时可以保住驾驶员的性命,但最终降落伞未被打开,技术人员分析可能当时情况紧急,科里·利德尔没来得及打开。 晴川

## 【恐怖猜想】

### 假如这是一次袭击

美国安全人士分析说,如果这是一架实施恐怖袭击的小型飞机;如果飞机驾驶员并非棒球选手而是恐怖分子;如果飞机上装有烈性炸药,那么在撞击公寓大楼之后绝非现在的后果……还有专家认为,纽约标志性建筑物上都装有最先进的防空系统,但普通公寓楼上要么没有,要么形同虚设;普通公寓楼如遭袭击,由于人命关天,仍会引起极大的震动。如此说来,纽约的空中安全仍然令人无法放心。究其原因,小飞机的泛滥和飞行俱乐部过热是主要的根源。 国广



万科 中国驰名商标 | VINKE 万科 建筑无限生活

# 绝版豪华湖景座 10月14日盛大公开

## 唯湖独尊 唯吾独享

正如只有在北纬30°-50°之间种植出来的葡萄,才能酿造出世界顶级醇酸一样,一个社区,一块区域,一座城市……只有少数几个位置,才能匹配人上之人的顶级生活。

光明城市绝版豪华湖景座,占据社区最佳观湖位置,

临湖一线帝景,所有人梦想,少数人拥有,

万科特邀名师,淋漓展现豪华空间设计,南京实属罕见,稀有机会邀您亲临品鉴。

豪宅臻品,仅接受预约参观,敬请电话预约。

## “优时生活中心”光明城市店同日精彩开街

河西最大规模社区商业街区,一期便利购物、社区服务、餐饮食品、家居生活、医疗保健、休闲文化等品牌陆续进驻,让您回家之后,乐趣更多。

Lakefront Apartment  
万科·光明城市  
领先南京精装品质社区

精采  
Lakefront Apartment  
HOME

现场销售中心: 嵩山路121号(梦都宾馆正对面) 规划设计: 兴业建筑师(国际)有限公司 景观设计: 贝尔高林(香港)有限公司 万科南京网上销售中心: [nj.vanke.com](http://nj.vanke.com) 营销策划: 上海新联康

TEL: 025-86460688

本广告为要约邀请,买卖双方权利义务以合同为准。宁房销字第: 0003094W号

梦都大街  
嵩山路  
泰山路  
牡丹江路  
黄山路  
本 案